

金融提升民营小微企业服务质效系列报道之三

中信银行岳阳分行 “四新”力解小微企业融资难

本报讯(陈桑桑 任丘)近年来,中信银行岳阳分行全力以赴贯彻落实党中央、国务院、中国人民银行等五部委一系列金融服务民营小微企业政策与精神,通过落实总行出台的单独“新政策”,创设独特“新产品”,成立独立审查审批“新部门”,实施支持民营小微企业“新举措”,积极探索,上下同心,确保服务有保障、有创新、有效率、有成效,群策群力支持协助民营小微企业发展,成绩斐然。

自开业以来,中信银行岳阳分行在岳阳地区累计发放民营小微企业贷款14.8亿元。其中支持民营小微企业贷款9亿多元,支持民营企业国际业务5.8亿元。同时为益海嘉里(岳阳)粮油有限公司、道道全粮油股份有限公司等7家民营企业减费让利1800多万元。

中行岳阳分行

狠抓征信管理工作

本报讯(刘建春)近日,中行岳阳分行党委书记、行长吕军到辖属分行营业部、鹿山支行进行征信工作调研,了解网点个人信用报告自助查询设备的工作运转相关情况。

随后在市分行全体行领导及分行各部门主任参加的行务周例会上,吕军再次对征信工作作出指示:要扎实开展好此次征信业务自查工作,确保对全部征信数据、全量征信查询业务进行检查;要建立健全征信管理相关的实施细则和考核管理办法;要建立长效机制,加强教育培训,防控征信风险,坚决杜绝违规查询和征信信息泄露事件。



成立于2016年,是由市政府建设部门规划批准的一家专业致力于建筑新材料研究、开发、生产、施工、销售为一体的科技综合性企业。该公司主要为建筑工地提供预拌普通干混砂浆等建筑材料,而公司因业务发展需要,今年买地盖厂房,导致自有资金消耗较多,资金紧张,形成了融资需求。2018年8月,该公司与恒大未来城项目进行合作后,到年底收款时收到的却是价值200万元的商业承兑汇票,这可急坏了公司股东们。按照以往的惯例,恒大的商业汇票到市场上贴现成本非常高,而又年底了,员工工资、供货商货款都等着要付,非常着急。经与恒大公司沟通,得知中信银行岳阳分行可以用恒大开出的商票质押贷款,手续简单,利率低,速度快。企业主刚开始半信半疑,后与客户经理联系后证实了这点。2019年1月15日,在中信银行申请贷款,2019年2月1日,从贷款申请到放款仅半个月时间,在农历年前为企业融资188万

元流动资金,全部用于发放员工工资、支付供货商货款。

为保障金融支持民营小微企业发展的质效,中信银行总行出台了《中信银行普惠型小微企业授信业务管理办法》等8个单独的授信政策,大幅放宽民营小微企业授信审批标准,出台了《中信普惠小微企业授信尽职免责管理》消除员工对小微企业风险追责的担忧;下发了《关于优化普惠型小微企业开立单位银行结算账户的通知》,提高服务小微企业效率。并对普惠型小微企业贷款实现最优惠的贷款利率,设定了符合监管机构要求的利率上限,不允许突破,并给与分行考核利润补贴。该行认真落实相关普惠小微企业政策不打折扣,并积极推动中信银行总行、长沙分行为服务民营小微企业量身订制的一系列信贷产品,如标准化票据贷、保证贷、供应商贷款、信秒贴等18个产品,涵盖工业、商业、服务业等全部行业

与领域;同时提供线上线下两种服务模式,以满足不同类型不同发展阶段的民营小微企业差异化需求。该行从各部门抽调优秀员工,组建了普惠金融部,实现民营小微企业授信集中审查、集中审批、集中放款、集中贷后的“四集中”管理,开辟审查、审批、放款、贷后管理全流程的绿色服务通道,从受理到放款由原来的30个工作日缩短为3个工作日,服务效率大幅提高。该行为促进民营小微企业贷款快速营销,快速落地发放,出台了《岳阳分行2019年度普惠金融营销竞赛方案》,将激励水平提高到一般授信业务的10倍,提出2019年全行民营小微企业贷款投放力争达到2亿元的目标任务。



4月28日,国家税务总局临湘市税务局组织税务干部走进临湘市第一完全小学,开展主题为“学税法 知税法 宣传税法——我与税收共成长”的税法宣传进校园活动,为五年级190余名学生上了一堂生动有趣的税法知识普及课。

吴海峰 摄

工行汨罗支行

多措施加强风险防范能力

本报讯(吴运四)今年一季度,工行汨罗支行在确保通过业务营销加快业务发展、完成和超额完成各项任务指标的同时,结合案件警示教育的重要性,采取五个加强措施,不断提高精细化管理水平和风险防范能力,切实加强风险防范,推进旺季业务稳健发展。

该行一是加强内控制度建设,二是加强警示教育,三是加强案防教育,四是加强监督检查,五是加强安全保卫工作,及时排查隐患,增加自我保护意识和处理突发事件的能力。



农行岳阳分行

网点服务专项整治活动启动

本报讯(姚兰)近日,农行岳阳分行召开全行网点服务专项整治活动启动大会。

会议对全行网点服务现状进行了分析,强调了网点服务专项整治活动的必要性与紧迫性,要求全行以此项专项整治活动为契机,自我反思、全面自查,找出问题源头,深层次分析,俯下身去扎实整改。同时,要保持高压态势,加强网点现场管理,努力提升网点服务水平,真正把网点服务工作落到实处。



交通银行岳阳分行

举行党员攻坚团队授旗仪式

本报讯(何文鹏)为进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,推动本行党建和业务深度融合,交通银行岳阳分行于近日隆重举行党员攻坚团队授旗仪式。

授旗仪式上,该行党委书记、行长马学军分别为本行组建的5个党员攻坚团队授旗。授旗后,马学军要求各党员攻坚团队要切实将党组织的战斗力和凝聚力激发出来,把党员干部员工的积极性、主动性调动起来,不断推动基层党组织发挥“两个作用”,持续提升金融服务品质。



你的往来港澳通行证该换证了么?

中心城区5100多人本式证将失效

本报讯(记者 侯勇)要去港澳旅游的,赶紧看看你的往来港澳通行证是否即将失效。5月5日,记者从岳阳楼公安分局获悉,根据国家移民管理局发布的信息,现行的本式往来港澳通行证将于9月13日全部失效,按照往来港澳签注最短有效期3个月计算,近期持用本式往来港澳通行证将不利于申请新的签注。

岳阳楼公安分局人口与出入境管理大队大队长李琳娜介绍,已办妥签注的本式往来港澳通行证,在有效期内仍可继续使用。有出行需求的持证人如还未办妥赴港或赴澳签注,由于在办理签注时,需确保往来港澳通行证剩余有效期长于所需申请签注的有效期,最后一批本式往来港澳通行证的加签业务将在本月截止,市民

应提前申请卡式的电子往来港澳通行证。截至目前,中心城区约有5100多人持用本式港澳往来通行证,需要换取卡式电子往来港澳通行证。

据悉,今年4月1日起,国家移民管理局推出出入境证件“全国通办”政策,内地居民申请卡式的电子往来港澳通行证及团队旅游签注更加便捷。内

地居民可以在全国任一出入境管理窗口申请办理,持卡式证件在自助签注机办理赴港澳团队旅游签注可实现立等可取。

需要注意的是,本式往来港澳通行证尚未到期,而要去换领卡式的电子往来港澳通行证的市民,换领时需提交本式往来港澳通行证的原件。

岳阳法院敲响行政案件集中管辖后第一槌

本报讯(记者 刘朝阳 通讯员 王延红)5月5日上午9时,法槌声响起,原告刘某诉被告华容县公安局、华容县人民政府行政处罚决定及行政复议一案在君山区人民法院第三审判庭公开开庭审理。该案由市中级人民法院指定君山区人民法院管辖,系岳阳市一审行政案件集中管辖改革实施后审理的首起异地管辖行政案件,敲响了岳阳市基层人民法院一审行政案件集中管辖的“第一槌”。

君山区人民法院行政庭法官和人民陪审员组成合议庭,借调到集中管辖法院工作的法官助理参加了庭审,40多名群众旁听了庭审。

2019年5月1日起,岳阳市实施辖区内基层人民法院一审行政案件集中管辖,君山区人民法院、屈原管理区人民法院被确定为全市行政案件集中管辖法院。为又好又快落地行政案件集中管辖改革工作,岳阳两级法院做到早计划、早安排、早部署,各项工作均走在全省前列,力争将行政审判工作打造成岳阳法院一张闪亮的名牌。

便利店内出售“假酒” 非法牟利获刑又罚金

本报讯(谢贝)一男子利用其经营的便利店对外出售假酒,非法牟利,自食恶果。日前,屈原管理区人民法院对被告人彭某以销售假冒注册商标的商品罪,判处有期徒刑3年、缓刑4年,并处罚金15万元人民币。

2015年至2018年,被告人彭某从张某处购进“茅台酒”、“五粮液”、“酒鬼内参”酒等各类假冒品牌酒,并在其经营的便利店或其家中出售,共计违法所得85万元。其中,被告人彭某销售给彭某甲、彭某乙等多种上述假冒品牌酒,销售金额合计298080元。案发后,被告人彭某前后主动退缴违法所得共计85万元。

法院经审理认为:彭某为非法牟利,违反商标管理法规,销售明知是假冒注册商标的商品,数额巨大,其行为构成销售假冒注册商标的商品罪。故作出上述判决。



车主违停使用旧罚单 民警:再来一单

本报讯(记者 赵芸)一辆轿车违停在君山区旅游路,司机用一张旧的违停告知单企图蒙混过关,市公安局交警支队君山大队巡逻民警发现后立即对其重新开具违停告知单。

5月3日14时54分,一辆车牌号为湘F7XXX6的白色小车在君山区旅游路洞庭湖欢乐世界路段违停,正在此路段执勤的民警钟闻发现该车已有一张违法停车告知单,仔细一看却是前几天岳阳楼大队开的。民警随即开了一张违法停车告知单,并将车辆依法拖离现场。

业主争当志愿者 美化家园促文明

本报讯(记者 李婷)近日,来自经开区星河国际小区的50多位业主自发组成志愿服务队,开展清洁家园行动,共同为小区的居住环境贡献自己的力量。

他们中有70多岁的老人,也有7、8岁的小学生,大家或用铁锹锄土,或徒手扯杂草,肩挑手扛,干劲十足。据悉,为组织开展好这次志愿服务活动,小区业委会提前发出倡议,在小区内设置多个宣传标语,号召小区居民积极参与志愿服务,争当环境卫生保洁员、生活秩序监督员和文明行为宣传员,发挥主人翁精神,共同建设美好家园。

“岳阳是全国文明城市,小区的居住环境也体现了文明创建的成果,每一位业主有义务、有责任维护好身边的环境,把小区打造成文明祥和的家园,助力文明城市建设。”60多岁的小区居民刘爹说。

华龙码头再现 35斤山瑞鳖

35斤“巨型甲鱼”,注定和岳阳市君山区华龙码头志愿者邓铁牛有一段刻骨铭心的情缘。

经过整治复绿一年后的华龙码头,芦苇铺绿、水清河晏、江豚跃腾。5月6日上午8点多,邓铁牛照例到华龙码头沿江边巡查,突然看到一只巨型甲鱼,出于保护本能,他连忙轻轻地将甲鱼推回了长江。上午10点,他第二次巡查,发现甲鱼又爬了上来,他再次将它“赶”回长江。中午吃完饭,不放心的他又去巡查,发现甲鱼又爬了上来。直到下午3点,甲鱼再次上岸,邓铁牛共驱赶了4次。

“只能先带回家保护了!”邓铁牛担心过往行人会起“坏心”,决定先抱回家收养。在家里,邓铁牛和妻子赶快找来最大的盆养起来,还买了50瓶青霉素准备给甲鱼消毒,次日清早又去买新鲜小鱼来喂食。

邓铁牛捡了巨型甲鱼的消息像插了翅膀一样传开了,附近村民都赶过来看新鲜。也有“好心人”建议“最少能卖1万元!”“这是国家保护动物,保护好长江就是保护我们自己的家园。”面对“飞来横财”,曾是不下岗职工的邓铁牛毫不犹豫地拒绝了。

邓铁牛立即联系了君山区宣传部门,寻求动物保护和放生。宣传部门很快联系了君山区渔政管理处,有20余年渔政经验的站长戴四新第一次见到经称重达35斤的甲鱼,为了慎重,戴站长联系了湖南省水产科学研究所。

5月7日上午,省水产科学研究所李鸿博士一行驱车来到君山。

“初步鉴定为濒危国家二级保护动物山瑞鳖。”李鸿检查了甲鱼的身体情况,除了嘴巴处有皮外伤,行动乏力外,其他整体情况较好。



▲省水产科学研究所专家检查甲鱼的身体状况

◀邓铁牛和“巨型甲鱼”“握手”

“带回去先会进行消炎、检查,然后进行身体调养!”李鸿介绍,前两日研究所接收了岳阳渔民无偿捐献的34斤多重的山瑞鳖,是一只母的,如果这只是公的话,刚好可以让它们配对,以后它们的后代就可以放流到

长江里。

在华龙码头的小木屋里,邓铁牛和“巨型甲鱼”分别时,“巨型甲鱼”慢慢地把头伸向了邓铁牛,眼睛一闭一合,似乎依依不舍。

文/图 王琼